По условиям фестиваля «БАЛтийское соЗВЕЗДие» 
обладатель ГРАН-ПРИ на конкурсе в Санкт-Петербурге 
дает право проведения нашего проекта в своем родном городе!
В октябре 2013 года победителем нашего фестиваля стал хореографический коллектив «Дружба» из города Архангельска!
В период осенних каникул мы приглашаем всех на «БАЛтийское соЗВЕЗДие» в город,в котором живут самые добрые и искренние люди нашей страны!!!
26-30 марта 2014 года,
Место проведения: г Архангельск
Статус: Всероссийский
Архангельск-город на севере европейской части России. Расположен на обоих берегах Северной Двины и островах дельты в 30-35 км. от места впадения реки в белое море. Город основан по указу Ивана Грозного в 1584 году. Вблизи Архангельска расположен музей деревянного зодчества Русского Севера «Малые Карелы». Для участников фестиваля имеется возможность посетить этот уникальный музей под открытым небом.
Размещением иногородних участников организаторы фестиваля не занимаются, но оказывают содействие и помощь при подборе гостиниц и пунктов питания. Данный вопрос решается в индивидуальном порядке (по Вашему запросу)исходя из бюджетных возможностей участников. культурная программа(экскурсии)может быть составлена исходя из пожеланий и предпочтений той или иной делегации.
Конкурсные просмотры пройдут на двух площадках города: МУК «Архангельский городской культурный центр» и Детская школа искусств№42 «Гармония». Оба учреждения находятся в центре города.
Фестиваль проходит при поддержке Управления культуры и молодежной политики города Архангельска.
В состав жюри войдут ведущие деятели культуры и педагоги из Санкт-Петербурга и Москвы.
Заявки на конкурс принимаются до 1 марта 2014 г. Бланк анкеты-заявки на сайте фестиваля : balzvezd.ru 
Финансовые условия
Фестиваль является самоокупаемым и проводится исключительно на взносы участников.
Участие в одной номинации составляет : солист-2000 рублей; ансамбль до трех человек-2500реюлей; ансамбль до 10 человек- 650 рублей с участника; ансамбль до 20 человек- 550 рублей с участника; ансамбль более 20 человек- 500 рублей с участника. Скидок на дополнительные номинации в данном проекте не предусмотрены.
Церемония награждения
Проходит в последний день фестиваля. Участники (коллективы) награждаются дипломами ЛАУРЕАТА 1,2,3 ПРЕМИИ ,ДИПЛОМАНТА 1,2,3 СТЕПЕНИ,ДИПЛОМ УЧАСТНИКА.
ОБЛАДАТЕЛЬ ГРАН-ПРИ награждается бесплатной путевкой на фестиваль «БАЛтийское соЗВЕЗДие»в г. Санкт-Петербурге.
Лучшим из лучших (по определению жюри)вручаются так же бесплатные и льготные путевки на фестиваль-конкурс «БАЛтийское соЗВЕЗДие» проходящим в городах Санкт-Петербург, Сочи, Судак(Крым).

Условия участия

В фестивале принимают участие: детские, юношеские и молодежные творческие коллективы, отдельные исполнители в возрасте от 5 до 30 лет.
Участник (солист, коллектив), проживающий по путевке, имеет право участвовать в нескольких номинациях с условием предоставления отдельной анкеты–заявки на каждую номинацию, показа в каждом заявленном жанре двух конкурсных выступлений без дополнительной оплаты за номинации.
Каждый участник (коллектив) представляет не более двух номеров общей продолжительностью не более 7 минут.
Звуковые носители: CD-R, мини-диск. Фото и видеосъемка во время проведения конкурса разрешена, съемка мастер-классов по согласованию с педагогом.
Световая партитура (по желанию участника) составляется непосредственно во время конкурсных просмотров исходя из технической возможности концертной площадки.

Номинации, жанр и возрастные категории участников конкурса: 
Вокал (соло, ансамбль): эстрадный, академический, народный (в том числе фольклор и этнография), джазовое пение. Допускается прописанный или живой БЭК-вокал (соло); не допускается прописанный БЭК-вокал для ансамблей и DOUBLE-вокал (инструментальное или голосовое дублирование основной партии) для солистов. 

 Для номинаций академический и народный вокал только живое сопровождение или a`capello (усиление голоса и использование фонограммы -1 недопустимо) 

 Возрастные категории: 5-8 лет, 9-11 лет, 12-14 лет, 15-18 лет, 19-22 лет, 23-30 лет, смешанная группа. Хоровое пение: младшая (до 12 лет), средняя (13-17 лет), старшая (18-25 лет,( 26 лет и старше), смешанная группа. 

 Хореография (соло, ансамбль): классический танец, современные направления, эстрадный танец, эстрадно-спортивный танец, MTV – стиль, народный танец (в том числе этнический и историко-бытовой), народный стилизованный танец, бальный танец (ансамбль). 

 Категории: 5-9 лет, 10-12 лет, 13-15 лет, 16-20 лет, 21-25 лет, 25-30 лет, смешанная группа. Шоу-группа: младшая (до 10 лет), средняя (11-14 лет), старшая (15-30 лет), смешанная группа. 

 Театр мод: прет-а-порте, вечерняя одежда, детская, подростковая и тинейджерская  одежда, исторический костюм, сценический костюм и т. д. 

 Категории: 5-10 лет, 11-15 лет, 16-20 лет, 21-25 лет, 25-30 лет, смешанная группа.

Инструментальная музыка   (народная музыка, классическая музыка,  современная музыка (джазовое исполнительство) -  (соло, ансамбль, оркестр): народный инструмент, духовой инструмент, клавишный инструмент, струнный инструмент. 

 Категории: 8-10 лет, 11-13 лет, 14-16 лет, 17-20 лет, 21-30 лет,  смешанная группа. 

Художественное слово:  5-10лет, 11-14 лет, 15-18 лет , 19-21 лет, 22-30 лет. 
 Для участия необходимо представить конкурсное выступление продолжительностью не более 5 мин. 

 Дополнительные номинации: 

 Лучшая авторская работа: в данной номинации принимают участие преподаватели и художественные руководители, а также отдельные исполнители и музыканты, чьи работы, выставляемые в конкурсных программах являются авторскими. В данном случае при подаче заявки и выборе номинации необходимо дополнительно указать «Авторская работа». 

 Модельер, дизайнер: в данной номинации принимают участие авторы работ «Сценический костюм», «Дизайн и оформление сценической площадки», «Рекламный буклет творческого коллектива» . (Предоставление эскизов, наглядного материала в форме выставки (в фойе концертного зала) на оценку и голосования  непосредственных участников Форума)
