Незаметно пролетел год. Для каждого из нас он был по - своему хорош и плох. Хорош он потому, что мы с ВАМИ встречались,  плох — потому что кого то мы потеряли... Потеряли тех, с   кем едва только познакомились. Я говорю сейчас о хореографе  Юлии Майбороде и ее ученице, которые трагически погибли в автокатастрофе в мае этого года.  

Спустя 40 дней после происшествия у нас проходили конкурсные просмотры в номинации «Хореография» на сцене Туристский-оздоровительного комплекса «Судак» в Крыму и один из коллективов исполнил танец в память погибших. Многих из нас это пронзило до глубины души. И я понял, что у всех нас, у всех вас прекрасная душа и доброе сердце!!! Судьба дарит нам мгновения встреч, знакомств, расставаний и этим мы с каждым днем ближе и ближе друг к другу!!!

Дорогие наши участники, с которыми мы встречались на наших фестивалях!!!

Не всегда есть возможность сказать, не всегда есть возможность увидеть каждого из вас, но есть возможность написать! Я пишу о том, что ВАМИ дорожу!!! 

Прекрасно понимаю и знаю о том, что кто то, сейчас прочитав это предложение прокомментировал: «Конечно дорожишь! Еще бы! Мы тебе деньги везем!» ))) Я не обижаюсь на эти слова и напоминаю, что я не альтруист...

Но!!! Я такой же творческий человек, как ВЫ!!! Я никогда не позволю несправедливость в судействе по отношению к тем коллективам, которые действительно работают.   Никогда не буду требовать у жюри вытягивать слабые коллективы только для того, чтобы они в следующий раз ехали только ко мне, потому что я им точно дам «лауреатство» и соответственно  в ответ получу гарантированный доход.  Я не беру количеством, я беру качеством и очень рад тому, что с годами к нам приезжают настоящие творцы и работяги, а бездельники и пустомели из поговорки про плохого танцора уже по наслышке не едут на наш фестиваль. И это меня очень радует!!!

Дорогие трудяги – работяги!!! Все те, которых мы знаем, все те, с которыми мы познакомимся!!! Впереди у нас с ВАМИ много мгновений! Давайте, встречаться, знакомиться, делиться своим творчеством, радоваться за успехи друг – друга, но и влюбляться, в конце концов!!! )))

Поздравляю ВАС всех с ВАШИМИ успехами в 2012 году и,  конечно, с наступающим Рождеством и Новым годом!!! Европа уже вся в огнях и елках, давайте не будем от них отставать и увеличим себе тоже праздник!!!

Ценим ВАС, Любим ВАС, Обожаем и уважаем!!! До встречи на фестивале-конкурсе «БАЛтийское соЗВЕЗДие»!!!

Президент фестиваля, Евгений Нусс

